### ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



# DEL 14. 11. 2011

OGGETTO: Concorso di idee "Paesaggi e coste dell'Arcipelago: la tua foto per il Calendario 2012 del Parco" - Proroga termini

L'anno DUEMILAUNDICI, il giorno (UATTOCO) (del mese di NOVEMBRE nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,.

il sottoscritto Ing. Mauro Gargiulo, in qualità di Direttore

VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive

modificazioni ed integrazioni;

VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La

Maddalena;

VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale

dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. 976 del 31.05.2007 di nomina del

Presidente dell'Ente Parco, dott. Giuseppe Bonanno;

VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. 280 del 19 aprile 2010 di nomina del

Direttore dell'Ente Parco, Ing. Mauro Gargiulo, e il contratto sopraccitato dove lo scrivente assume dal 01 maggio 2010 l'incarico di Direttore dell'Ente

parco nazionale Arcipelago di La Maddalena;

CONSIDERATO che l'Ente Parco intende realizzare il proprio calendario 2012 coinvolgendo

gli utenti della pagina Facebook del Parco nella scelta finale delle foto che

andranno a comporre il calendario;

CONSIDERATO che il calendario 2012 del Parco avrà come tema "Paesaggi e coste

dell'Arcipelago" e che si richiede che ogni autore invii all'Ente un massimo di tre foto, le quali dovranno avere come tema i paesaggi, le coste, le cale e le

spiagge dell'Arcipelago di La Maddalena;

VISTA la Determinazione generale n. 1056 del 26/10/2011;

CONSIDERATA la necessità di prorogare i termini;

CONSIDERATO che secondo i nuovi termini stabiliti con la presente Determinazione ciascun

partecipante potrà inviare all'indirizzo email calendario2012@lamaddalenapark.org, entro domenica 20 novembre 2012, un massimo di tre foto, ciascuna raffigurante un soggetto diverso e che tra tutte le foto che saranno inviate al Parco, una commissione interna dell'Ente Parco, composta da cinque membri,

sarà individuato un numero di foto finaliste compreso tra 24 e 36;

CONSIDERATO che nella seconda fase le foto finaliste saranno pubblicate fino al 4 dicembre

2012, in un album sulla pagina Facebook del Parco all'indirizzo









www.facebook.com/lamaddalenapark e che le 12 foto vincitrici saranno quelle col maggior numero di "Mi piace" da parte degli utenti all'interno di tale album (nel caso in cui tra le 12 foto siano presenti entrambe le foto di un partecipante, la foto col minor numero di "Mi piace" sarà scartata a beneficio del partecipante successivo);

VISTO

l'Avviso pubblico - Concorso "Paesaggi e coste dell'Arcipelago: la tua foto per il calendario 2012 del Parco", allegato alla presente Determinazione per farne parte integrante e sostanziale;

CONSIDERATO

che dalla pubblicazione del presente atto non deriva alcun onere economico

per l'Ente Parco;

**ACCERTATA** 

la propria competenza;

RITENUTO

opportuno provvedere in merito;

#### **DETERMINA**

di **emendare** secondo le indicazioni contenute nella presente Determinazione l'Avviso pubblico relativo al Concorso "Paesaggi e coste dell'Arcipelago: la tua foto per il calendario 2012 del Parco", già approvato con Determinazione generale n. 1056 del 26/10/2011 per individuare le foto che saranno pubblicate nel Calendario 2012 del Parco;

di dare la massima pubblicità al Concorso sul sito web istituzionale dell'Ente Parco nonché facendo ricorso ai vari canali di comunicazione istituzionale di cui l'amministrazione dispone.

IL DIRETTORE

(Ing. Mauro Gargiulo)

La presente determinazione, n. 1130 del 14.11.2011, ai sensi e agli effetti dell'art.32 della legge 69/2009, è messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 14.11-2011 con n. 0645 del registro.

IL DIRETTORE

(Ing. Mauro Gargiulo)









# Avviso pubblico - Concorso "Paesaggi e coste dell'Arcipelago: la tua foto per il calendario 2012 del Parco"

L'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena intende realizzare il proprio calendario 2012 coinvolgendo gli utenti della pagina Facebook del Parco nella scelta finale delle 12 foto che andranno a comporre il calendario. La partecipazione, aperta a fotografi amatoriali e professionisti, è completamente gratuita e per i vincitori non è prevista alcuna remunerazione.

Il processo di scelta delle foto si suddivide in due fasi:

- Prima fase Ciascun partecipante potrà inviare, entro domenica 20 novembre 2011, un massimo di tre foto, ciascuna raffigurante un soggetto diverso. Tra tutte le foto che saranno inviate al Parco, una commissione interna dell'Ente Parco, composta da cinque membri, individuerà le foto finaliste in numero compreso tra 24 e 36.
- **Seconda fase** Le foto finaliste saranno pubblicate fino a domenica 4 dicembre 2011, in un album sulla pagina Facebook del Parco all'indirizzo www.facebook.com/lamaddalenapark. Le 12 foto vincitrici saranno quelle col maggior numero di "Mi piace" da parte degli utenti all'interno di tale album; nel caso in cui tra le 12 foto siano presenti entrambe le foto di un partecipante, la foto col minor numero di "Mi piace" sarà scartata a beneficio del partecipante successivo.

#### Norme di buon comportamento

Per esprimere la propria preferenza, i votanti dovranno essere necessariamente registrati alla pagina Facebook del Parco all'indirizzo www.facebook.com/lamaddalenapark. I partecipanti dovranno astenersi dal cliccare "Mi piace" sulla/e propria/e foto, ma saranno liberi di condividerla/e sul proprio profilo o sulle bacheche dei propri amici.

#### Modalità di partecipazione

Per la scelta delle foto finaliste, i partecipanti dovranno far pervenire all'Ente Parco, entro domenica 4 dicembre 2012, fino a un massimo di tre immagini, ciascuna delle quali dovrà raffigurare un soggetto diverso e avere come tema i paesaggi, le coste, le cale e le spiagge dell'Arcipelago di La Maddalena e dovranno essere fornite rispettando le seguenti indicazioni:

- nome del file: nome e cognome del partecipante, numerato progressivamente (1 o 2);
- formato: JPEG, TIFF o RAW;
- proporzioni: **preferibilmente 2:3** (se fornite in altre proporzioni verranno adattate);
- layout: verticale;
- larghezza minima: 1800 pixel;
- risoluzione minima: 150 pixel/pollice.

Ogni foto dovrà essere inviata all'Ente Parco nella più alta risoluzione disponibile allegando una breve descrizione di luogo, data e soggetto dello scatto. Le informazioni dovranno essere fornite compilando il modulo di accompagnamento allegato, che deve essere integralmente riportato, ad inclusione della dichiarazione finale: ciò è assolutamente necessario in quanto, in mancanza della liberatoria per l'utilizzo della/e immagine/i inviata/e, l'Ente Parco non potrà farne uso. Inviando il materiale fotografico e la liberatoria, il partecipante autorizza l'Ente Parco a pubblicarla nel calendario e nei propri network. I nomi degli autori saranno pubblicati nella pagina corrispondente alla foto.

L'invio dovrà avvenire: 1) mediante posta elettronica <u>esclusivamente all'indirizzo email</u>: **calendario2012@lamaddalenapark.org**; 2) consegnandolo a mano presso l'Ufficio stampa dell'Ente Parco a La Maddalena <u>in via Azuni 2, dalle ore 10 alle ore 12 dal lunedì al venerdì</u>. In caso di allegati di dimensioni superiori ai 9 MB, suggeriamo di utilizzare modalità alternative e inviare esclusivamente il link per il download dei file.

L'Ente Parco provvederà a registrare i partecipanti in ordine cronologico e sarà possibile contattare il numero 335 5397756 per avere conferma circa la ricezione del materiale inviato.

### Modulo di accompagnamento all'invio di foto per il calendario 2012 del Parco

(è possibile stampare il presente modulo, firmarlo e inviarlo via email allegando un file contenente la scansione di un documento d'identità; in alternativa, è possibile consegnare la documentazione all'Ente Parco consegnandolo a mano presso l'Ufficio stampa dell'Ente Parco a La Maddalena in via Azuni 2, dalle ore 10 alle ore 12 dal lunedì al venerdì)

Dati personali
Nome e Cognome:
Email:
Immagine n. 1
Scattata in località: in data
Breve descrizione della foto
Immagine n. 2 (se presente)
Scattata in località: in data
Breve descrizione della foto
Dichiarazione - Liberatoria
<ol> <li>In relazione a quanto sopra descritto, dichiaro e garantisco quanto segue.</li> <li>Le immagini consegnate all'Ente Parco unitamente alla presente derivano da originali di mia proprietà. Tali immagini vengono cedute all'Ente Parco a titolo completamente gratuito, ma restano di mia esclusiva proprietà e potrò farne qualsiasi uso futuro.</li> <li>All'Ente Parco riconosco il diritto, ma non il dovere, di copiare, pubblicare, o utilizzare dette immagini, o parte di esse, senza che da tale diritto dell'Ente Parco scaturisca il diritto del sottoscritto o di terzi a ricevere un compenso. L'Ente Parco avrà tuttavia l'obbligo di citarmi come autore dell'immagine nelle pubblicazioni in cui tali immagini dovessero comparire.</li> <li>Le immagini inviate non violano in alcun modo eventuali diritti di terzi, ivi inclusi, a titolo meramente esemplificativo, i diritti relativi a copyright, marchi commerciali, riservatezza e altri diritti di proprietà o personali.</li> </ol>
FIRMA
TIKMA